



## **В Орджоникидзевском районе города Перми местный житель обвиняется в убийстве ранее не знакомого мужчины**

Следователем следственного отдела по Орджоникидзевскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю 30-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в ночь на 14 января 2020 года 30-летнего неработающего жителя села Большая Соснова пришел в гости к своей знакомой, проживающей в одной из квартир указанного дома. В квартире в это время находился в состоянии алкогольного опьянения бывший муж хозяйки, пришедший навестить детей. Между мужчинами, ранее не знакомыми друг с другом, возникла ссора, в ходе которой муж хозяйки квартиры вооружился ножом и нанес гостю не менее трех ударов в область грудной клетки, причинив колото-резаные ранения, от которых тот скончался на месте.

В настоящее время по ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого на период расследования избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на полное и объективное установление обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

17 Января 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1429753>